

# 魔鬼的阴谋

文/不迷

## 那个邪党

在中国大陆，很多人加入中共时并不是为了什么自己的理想或“共产主义”的信仰，一部分人甚至不清楚中共的本质，只知道要升官发财、获得利益必须先成为“体制内”的人。所以，在中共糖衣炮弹的诱惑与坑蒙拐骗下，很多人“被加入”了那个邪党。而现在社会上很多好人为了世人的平安都在劝人“三退”（退出党、团、队），全球华人也掀起了“三退”大潮，或许还被蒙在鼓里的人们并不清楚这一天象的真实含义，而有的体制内的人，害怕触及到自己利益，于是对这个救命的机会视而不见。其实，这恰是中了魔鬼的奸计。

人要做出明智的选择，首先要搞清楚自己追随的是什么。在《共产党宣言》中，马克思和恩格斯就把共产党称为“西来幽灵”，而它的本性就是嗜血。大家可以回想一下，自中共成立以来，它在中国的这片土地上都干了些什么。首先是一直持续的斗争和各种运动：斗国民党、斗党内人士、斗艺术家、斗地主、斗普通人民……而后是不断的暴力镇压：镇压学生、镇压法轮功……只要是不符合它意愿的，随便扣上一个帽子就开始批斗和镇压。

其余的不说，我们就剖析一下其中两项历时较长和对人影响最深的事情。一个是发动文革，十年浩劫啊，多少文化精英因此而冤死？多少文物因此被毁坏？有社会学家说，十年的文革带来的负面影响起码让中国的发展倒退了50年！而且，最核心的是，文革中对中华几千年来传统文化的破坏，那才是最可怕的。在当时的文革中，对中华几千年积淀下来的传统文化不分经典与糟粕的一棍子打死，全部扣上迷信的大帽子，于是乎华人从此再无文化之根可依，现在虽然讲“重温”与“修复”经典，但文化那是不可能复原的了。在社会层面，直接导致了中国价值观的断层，传统的价值体系被毁掉了，新的价值体系又还未建起来，又没有正确的信仰，于是国人大多三观不正，社会乱象丛生。这还只是我们能看到的表象，还有看不到的更可怕的危险。

## 天大阴谋

也许有些人知道，中华传统文化是半神文化，因为它是神传给人的。也就是说，原来的中国人都是信神的。信神的人普遍善良，因为相信善有报就不敢妄为。信神的社会人们的道德水平也相对较高。这些都是“有神论”带来的好处。更大的好处是：因为人们信神、敬神，神就会庇佑那一方的人，使他们平安，在人死后还会将他们渡往更好的地方。但中共就以科学的棒子打掉了人们的正信，让人们不信神，把人都灌输培养成“无神论”者。这样直接带来了两个可怕的后果：一是，人不相信轮回就会肆意作恶，人类道德就变低了，社会就更加险恶了；二是，人不再信神敬神了，神就会放弃人、不再管人了，那么没有了神灵照看下的人不就变得十分脆弱了吗？这时魔鬼想把人怎样就怎样，想杀就杀、想吃就吃、想嗜血就嗜血、想同化就同化。看看当今社会中有些恶人所做的恶事，毫无人性可言，简直就是披着人皮的恶魔，那么这些人是不是已经被魔鬼同化了呢？而且，神的使命除了保

护信仰他们的好人之外，还要捍卫宇宙的和谐，那就是要斩妖除魔。如果当人们都无知的被魔鬼同化，或者发誓要追随它、为它贡献生命的时候，那是不是也要一并被神清除呢？所以，宣扬“无神论”可不是一件小事呀，那是魔鬼的一个天大阴谋。

## 反对真、善、忍 只有魔了！

再一个例子就是镇压法轮功。大家都知道，一个民族没有信仰是一件可怕又可悲的事情，但当年法轮功的洪传就解决了这一问题，使当时中国的社会文明一度提升不少。但99年之后，江氏集团却出于嫉妒和惧怕开始镇压法轮功。接触过法轮功的人都知道，法轮功倡导的是真、善、忍，教人们做好人。这是多好的事情呀，利己利人，连当时的常委乔石都说“法轮功对社会是有百利而无一害”的呢。那中共为何要镇压？什么东西会反对真、善、忍？只有假、恶、斗了！而且明智的人都知道法轮功不是一般的气功与宗教，而是佛法，那什么东西会惧怕佛？只有魔了！

这些都还不是魔鬼的目的。大家想一想，如果做好人要被迫害、被打压，那好人是不是越来越少呀？那恶人自然就越来越多了。恶人多到一定的比例，社会就乱了，国家就灭了。都说宇宙的运动是有规律的，如果我们人类生存的地球只是宇宙中的一个粒子，当这个粒子越来越坏，就像苹果腐烂一样、就像身体的毒瘤一样，那是不是只有被扔掉、被淘汰呢？那时才叫群体灭绝啊！想想都不寒而栗啊！

那么既然我们面临这么危险的环境，为何好多人还身处危境不自知呢？那是被魔鬼的迷药迷惑了。

看看当下人们的生活，似乎自我感觉良好，物质水平很

高，觉得挺自在的。但按正常的规律是，当人的物质生活提高了，精神生活也要提高才行。可现实却是人们物质丰盛但精神匮乏。然后我们来看看当下，魔鬼给中国大陆的人们灌的是什么迷药。

首先是切断人们了解真相的途径，互联网都被过滤，让人活在它们编制的世界中。然后大肆宣传娱乐与享受，教人们追求钱，奢靡拜金主义盛行，整个网络、电视等宣传都是享乐、色情与暴力。放纵人们的魔性，使人不思进取，思维懒惰。不思进取，有的人在一台计算机或手机边可以玩一整天，不关心生活、不关心他人、更别提关心民生。思维懒惰，倡导人们追求钱和享乐，不读圣贤书，看不到世界真相，没有正确的价值导向，变成愚民，遇到事情也不会思考，总是人云亦云。

曾记得《封神演义》中狐狸精妲己就是用享乐的方式蛊惑纣王，让其变得昏庸无能，最终国破家亡。那现在大部分人追求的享乐主义其实与当时的“酒池肉林”相比也是有过之而无不及了。其实人吃点苦不是坏事，反而可以还业，现在人都只图享乐而不愿吃苦，这样下去也是害了自己呀。所以孟子讲的“生于忧患，死于安乐”也就是这个道理。

由此观之，魔鬼给人们灌输享乐主义，让人们被暴力、色情等娱乐方式迷惑，追求物质享受，追求精神刺激，不仅是将人们慢慢推向毁灭，而且，用这些东西把人的大脑封闭之后，即使神对着人呼唤，恐怕人也不再听得见了。唉！到了那个时候，人就可以成为魔鬼砧板上的鱼肉任其宰割了。

可贵的世人呀，看了这些您再去想一想，是否还要与魔鬼为伍？识破了魔鬼的阴谋，赶紧“三退”才是自救之路啊！

# 思想简单之人 更易获得幸福

文/童心

幸福是靠自己争取来的吗？每个人或许都有不同的看法。即使认为是争取来的，对如何去争取也有不同的认识。

世上有思想简单的人，他们只是按照简单的做人的道理或是其他的一个简单的理去行事，他们的一生或许经历无数磨难，却能够坦然面对，一生过得简单充实，乐观豁达的生活。

当然有的或许衣食无忧，有的缺衣少食，这都不是重点，重要的是他们按照他们认为对的简单的理行事，感受不到痛苦，相反却每时每刻都是快乐的。

也有为一点小利争来斗去之人，或许他们有些财富或许

同样衣不蔽体，重要的是他们一直在“奋斗”，在苦苦的追求中度过每时每刻，得到了还要得，总是不满足，在痛苦挣扎中苦苦度日。

孔子有“君子爱财取之有道”的道理；佛家又有“一切随缘”的说法，还有著名的“放下”的故事。很多的大科学家，在生活上都是简单的甚至是不懂的，他们却是人中的聪明之人。

想想也是，简单并不等于不聪明。相反正因为他们的单纯，做事才会更加专注，况且真正按照正理行事的人，自然会得到天佑，谁又能真正伤害得了他们。有天佑之人，获得幸福那就是必然的了。

# 修炼半年 懂得了人生的真谛

文/昆明大法新学员



我今年二十四岁，二零一六年三月开始修炼法轮大法。我的人生改变了，相貌也变了。更令自己从内心深处感到欣慰的是：我的心变了！我有了全新的人生观、世界观，懂得了生命的意义和人生的真谛，对自己的未来不再迷茫。

## 曾错失修炼机缘

我从小体弱多病，家里没有老人照顾我，我白天睡，晚上哭，常常把父母累的精疲力竭。就这样母亲只好辞去工作在家照顾我，靠父亲一个人奔波得到的微薄收入养家糊口。

因为家里不富裕，看到别人家小孩穿的漂亮，吃的好，就希望自己也能过上人家那样的好日子，有了很强的攀比心。随着年龄的增长，自卑心越来越强，性格变得内向，常常把自己关在卧室里，很少和父母讲心里话。青春期的我叛逆性强，脾气不好，觉得父母文化水平低，和他们有很深的代沟。父母一说自己不爱听的话就和他们大吵大嚷，长时间处于“冷战”状态。

二零一一年，修炼法轮功的姑姑给了我一个法轮大法护身符，并拿给我一本《转法轮》，让我读。因为从小没有养成读书的习惯，《转法轮》只读了几天，没看完就把书放下了。大人看我贪玩、不上进，感到很失望，也就不再管我了。

受到社会上的方方面面的诱惑，我也开始追求时髦、享受美食，脑子里整天想的就是怎么玩得好，怎么过得舒服，挣到的工资也从不知道节俭。心情好时就帮着父母做点家务，心情不好什么都不管，觉得依靠父母是理所当然的。可父母的教导却从来听不进去，也不懂去关心父母，认为年轻人有自己的朋友圈，小时候没有拥有过的，那就自己去挣钱来满足吧。

可是随着时间的推移，这种单纯追求物质享受的生活并没有让我过得快乐。为追求精神刺激，熬夜看电视剧。接着就开始失眠，然后拖着疲惫的身体上班，白天工作时又打瞌睡，到晚上又憋不住继续看电视，形成了恶性循环。本来从小身体就差，不良的作息时间表让身体变的更糟。常常感冒、咳嗽，大量服用抗生素，最后吃药都没效果了，要打一周的点滴才会好。感冒时间长了，我患上了慢性鼻炎。

和所有的年轻人一样，我也玩计算机游戏，也是玩手机的“低头族”，很快得了颈椎病，偏头痛。

冬天追求时髦，我喜欢穿漂亮裙子，结果腿关节痛的彻夜难眠。饮食也不规律，暴饮暴食，患上双肾结石、尿路结石。又因为做结石造影医院给我注射了静脉造影剂，一周后出现了过敏症状，慢慢的双手肘内侧长了红斑，群集性丘疹又痒又疼，抓破了结疤，伸直和弯曲中，疤破了开始化脓。这东西非常顽固，药物治疗没有效果，反而越治越严重。夏天不敢穿短袖，不敢露出两个手臂来。由于长期打针吃药，西药的副作用下我又得了胃病。吃不好睡不好，出现了掉头发、黑眼圈、内分泌失调。月经一个月来两、三次，头昏，全身无力。中药、西药、打针成了家常便饭，一半的工资都花在看病上。一个二十七岁的年轻姑娘看上去却像一个患病多年的老年人。

父母为此着急，无论他们对我说什么我都觉得病在我身上，他们体会不到我的痛苦。人生有太多不如意，自己常常夜里坐在房间里哭：为什么要生病？为什么不快乐？人生的意义何在？

## 愿望成真

难过的时候想起姑姑曾经送给我的那个护身符，流着眼泪念着上面的“法轮大法好，真、善、忍好”，后悔当初为什么就没有坚持走进大法修炼。如果那时我修炼了，我会是另一种……

二零一六年三月下旬的一个早晨，我匆忙地骑车去上班，下过雨的路面很滑，因为避让对面驶来的车辆，我连人带车摔倒在地，脚踝骨撕脱性骨折。医生说要等小骨头长出来才能下地走路。闺蜜借给我拐杖，带我去看中医，包草药。

从来没有想过自己竟然会变成这个样，悲观使我爱抱怨，一言不合就发脾气，我的坏脾气赶走了闺蜜。父母为我操碎了心，我却自己不争气。

姑姑听说我的情况就来看我，又一次给我带来了《转法轮》，还把师父的教功录像也拿来让我看，告诉我：只有大法能彻底改变我的现状。这回我不再懈怠，认真的一连看了三遍《转法轮》。

看完《转法轮》，我看到了希望并决心修炼大法。我很想跟师父学五套炼功动作，可是脚上还打着石膏不能着地。我想起师父说：“有的人想：我病好了，我就修炼。修炼是没有任何条件的，要想修炼，那么就修炼。”（《转法轮》）于是我把脚上的石膏拆掉，不吃药也不包扎了，开始下地炼

功。一开始，肿得发紫发麻的脚站一会儿就要坐下来歇一会儿，因为有鼻炎，总要擦鼻涕，这样一套动功要停下好几次才能炼完。我决心不让这些影响我修炼，咬牙坚持。

只炼了二十多天，我的脚居然可以走路了！我双手合十感谢师父的呵护和帮助，心里暖洋洋的，身体也热乎乎的。伤筋动骨一百天，我居然那么快就能走路了！我的信心大增。

有了想修炼的心，师父开始给我调整身体。师父讲过：“有这样的身体，一下子给你净化出来，一点反应没有也不行，所以你会反应。有的人还会连拉带吐。”（《转法轮》）我开始出现头痛、恶心症状，每学完一遍《转法轮》，师父就帮我清理一次，这样的症状出现了很多次，我知道是师父在给我消业，是好事。

紧接着还过了一次病业关。一天正在单位上班，突然小腹疼痛难忍，我知道是尿路结石发作了。以前遇到这种情况马上都得上医院打针治疗。这次也挺着急，不知该怎么办？与同修切磋，决定放下顾虑开始学法、背法，夜里痛的睡不着时就听师父的讲法录音，白天坚持上班。既没吃药，也没打针，三天后病症完全消失！

虽然我已经看过多遍《转法轮》，也正式开始修炼大法，但还是不敢完全相信这是真的。可事实就是事实，自此我的尿道结石和多年的肾结石再也没有出现过。

陆续的，感冒、头疼，鼻炎、颈椎病、关节骨痛、胃病、失眠、月经紊乱、伴随手上两年的丘疹等等全好了，现在我再也不需要吃药，更不需要打针了。不但身上所有的病都好了，我变得能吃能睡，浑身有使不完的劲。

我的人生改变了，相貌也变了：皮肤变得白里透红，眼角纹不见了，头发也比以前多了许多。

更令自己从内心深处感到欣慰的是：我的心变了！我有了全新的人生观、世界观，懂得了生命的意义和人生的真谛，对自己的未来不再迷茫。现在我不再和父母闹别扭、发脾气吵架了，变得孝顺了，家庭和和睦睦了；也能真诚对待朋友和同事了，处处事事为别人着想，严格要求自己，遇事知道首先向内找，出现问题都能顺利解决。

五年前只因为自己贪玩，而与大法失之交臂，丢掉了宝贵的时光。没有后悔药可吃。现在终于明白并成为师父的一个新弟子，我同样感到荣幸和幸福。